

یادداشت

«میخ» بهانه است، کار خودتان را بکنید!

علی اکبر جوانفکر*

در پی نقد بخشی از سخنان آقای سیدمهدی طباطبایی (معلم اخلاق)، ایشان با ارسال نامه‌ای خطاب به اینجانب (علی اکبر جوانفکر) چنین فرموده‌اند: از آنجا که سخنان اخیر اینجانب در صدا و سیما موضوع بحث در بعضی محافل شده بود تا آنجا که شما را بر آن داشت تا پاسخی به اظهارات بنده داشته باشید، اختصارا عرض می‌کنم: در بیان کلمه انتقادی خود به جای کلمه مشروع، سهواً منتشرع به کار بردم اما عرض می‌کنم که مشروع شدن در صد سال اخیر را وقتی خواهید داشت که سعی در فراهم کردن نظر مراجع تقلید که ساکناندار واقعی تشیع هستند، خاصه اطاعت از فرمایشات و دستورات صریح مقام معظم رهبری در اسرع وقت، عمل به وعده‌های داده شده و حفظ حرمت‌ها داشته باشید. در آن وقت می‌شود گفت مشروع. امید است خداوند مرا و شما را از شر نفس حفظ کند. (سیدمهدی طباطبایی)

در پاسخ به ایشان، بیان چند نکته را شایسته و لازم می‌دانم: از اهتمام ایشان به پیشرفت پاسخ و پذیرش اشتباه خویش در دادن نسبت خلاف واقع به نماینده یک ملت، قدردانی می‌کنم اما استاد محترم باید توجه داشته باشند که این نسبت نادرست را از رسانه ملی مطرح کردند و در سطح وسیعی در رسانه‌های مکتوب و مجازی داخا و خارج انعکاس پیدا کرد و با نوشتن نامه به مشاور مطبوعاتی رئیس جمهور، نمی‌شود آن را جبران نمود.

ایشان را به عنوان یکی از نخبگان حوزه برای بحث علمی و درباره برهه برخی بداخلاقی‌ها، تهمت‌ها و دروغ‌پردازی‌ها، به برنامۀ گفت‌وگوی ویژه شبکه دو دعوت کرده بودند لذا جا داشت که با مطالعه و وقت نظر بیشتری درباره دولت و شخصی رئیس جمهور سخن بگویند. رسانه‌های ارتباط جمعی به افرادی در سطح ایشان به عنوان یک منبع مورد اعتماد نگاه می‌کنند؛ بنابراین اشتباه سهوی مانند آنچه درباره سخنان نسبت داده شده به رئیس جمهور اتفاق افتاد، به سختی قابل جبران خواهد بود. البته لازم است استاد به این نکته توجه داشته باشند که طیف قابل توجهی از رسانه‌ها، سخنان ایشان را از آن جهت منعکس کردند که در مخالفت و تضاد با آقای احمدی‌نژاد ابراز شده بود، چه درخبر این صورت محل اعتنای هیچ کدام از این رسانه‌ها قرار نمی‌گرفت. شاهد مثال را سخنان آقای ابلهلی می‌آورم که اظهارات او تا دیروز سرتیتر مطالب رسانه‌های مخالف دولت بود و امروز که او به خود آمده و به جبران رفتار گذشته خویش می‌پردازد، همان رسانه‌ها حتی حاضر به درج نام او نیز نیستند. آقای طباطبایی در این برنامه تلویزیونی فرمودند: می‌گویند نخبگان چرا سکوت می‌کنند. سکوت نکنند، چه کنند. چون ابرویشان را می‌برند. ایشان مستحضر هستند که به عنوان یکی از همین نخبگان به برنامه دعوت شده بودند و در آنجا سکوت نکردند و هر آنچه خواستند، گفتند. فضای سیاسی در جامعه ما آن قدر باز است که یک نامزد شکست خورده در انتخابات، به راحتی و با استفاده از همه تریبون‌های کشور به بیان دیدگاه‌ها و نظرات خود می‌پردازد و حتی ارکان نظام اسلامی را آماج حملات بی‌منطق خویش قرار می‌دهد و هیچ کس به جلودار او نیست. چگونه می‌توان وجود چنین حقیقت روشنی را منکر شد و از «سکوت نخبگان» که خود ایشان تحت همین عنوان در صدا و سیما آزادانه به طرح دیدگاه‌شان علیه دولت پرداختند، سخن به میان آورد!

رفتار برخی از مخالفان دولت آن قدر غیرمنطقی است که در روزنامه‌های خود، حتی به انتقاد از مصاحبه انجام نشده رئیس جمهور می‌پردازند و بهاره آن قلم فرسایی می‌کنند. این رفتار یادآور ضرب‌المثلی است که ذکر آن خالی از لطف نیست، می‌گویند مردی به داروخانه رفت و گفت: آقا میخ دارید؟ داروخانه‌چی با تعجب به او پاسخ منفی داد. آن فرد با ناسزاگویی، داروخانه را ترک کرد. این ماجرا چند روز تکرار شد و آماج حملات بی‌منطق خویش قرار می‌گرفت و روز بعد آن فرد به داروخانه‌چی برای حل این معضل، مقداری میخ تهیه کرد تا به آن فرد بدهد و موضوع فیصله پیدا کند. روز بعد داروخانه‌چی در پاسخ به سؤال آن فرد گفت: بله آقا میخ داریم، بفرمایند. آن فرد در حالی که ناسزاهای خود را تشدید کرده بود، با فریاد گفت: در داروخانه‌ای که میخ می‌فروشند، باید گل گرفت. روز بعد آن فرد به داروخانه آمد و قبل از آن که سؤالی مطرح کند، داروخانه‌چی گفت: آقا لطفا شما فحش‌تان را بدهید و بروید و رفتاری نداشته باشید که داروخانه میخ دارد یا خیر. به نظر می‌آید که به برخی از مخالفین محترم دولت باید گفت که آقا شما لطفاً ناسزایان را بدهید و به دنبال کارتان بروید و به مسائل دولت و ملت کاری نداشته باشید. استاد محترم، جنابعالی مشروعبت دولت را به فراموش کردن نظر مراجع تقلید منوط کرده‌اید. شما می‌دانید که مراجع عزیز در موضوعات مختلف دارای نظرات و فتاوی متفاوتی هستند و نه تنها این دولت بلکه هیچ دولت دیگری قادر نیست به نظرات مراجع محترم عمل کند. مثلاً درباره فرامراج محترم نسبت به رؤیت هلال ماه شوال در عبد سعید فطر، دولت باید طبق نظر کدام یک از مراجع عمل کند؟ بدیهی است اصل ولایت فقیه این مشکل را حل کرده است و نظر ولی فقیه به عنوان مرجع مسلم تقلید در این گونه مسائل و همچنین مسائل حکومتی برای هر دولتی تکلیف‌وار است و دولت ولایت‌پذیر آقای احمدی‌نژاد نیز به طور قطع مجری نظرات معظم له است.

شایسته است این نکته را نیز خاطر‌نشان کنم که برخی افراد دارای سوء نیت، برای القای وجود اختلاف میان دولت و مراجع محترم، همواره تلاش کرده‌اند تا به هر نحو ممکن، پای مراجع عزیز را به سطح نازلی از مسائل پیش پا افتاده یا چالش برانگیز بکشانند و با گل آلود کردن آب، بکوشند از آن ماهی مورد نظر خود را بگیرند. برای تئویر ذهن حضرتعالی لازم می‌دانم این نکته را خاطر‌نشان کنم که کار و تلاش مخلصانه و مجدانه برای خدمت به مردم بویژه محرومان، اجرای عدالت و احیای گفتمان انقلاب و امام، ایستادگی در برابر دشمن و زیاده‌خواهان داخلی و خارجی، مبارزه با آژدهای هفت سر فساد، زنده کردن مفاهیم ارزشی انقلاب، شجاعت در تصمیم‌گیری و اقدام به انجام کارهای بزرگ، سادّه‌زیستی و پرهیز از اشراف‌گیری و دفاع از منافع و حقوق مردم و مواردی از این قبیل، جزو مطالبات اصلی و اساسی مراجع عزیز تقلید از هر دولتی است و دولت آقای احمدی‌نژاد در این زمینه سرآمد همه دولت‌های پس از انقلاب بوده و درعایتی‌ترین سطح به خواسته‌ها و آرزوهای مراجع عزیز جامه عمل پوشانده است. اگر قبول ندارید، لطفاً به سخنان و رهنمودهای رهبر فرزانه انقلاب مراجعه کنید تا هرگونه شائبه و شبهه‌ای از ذهن و دلتان زوده شود.

علاوه بر این، توجه شما را به این نکته جلب می‌کنم که مشروعبت دولت برآمده از رأی ملت است که با تنفیذ حکم رئیس جمهور از سوی مقام معظم رهبری، انجام مراسم تحلیف و رأی اعتماد نمایندگان مجلس به اعضای کابینه عینیت پیدا می‌کند و موارد مطرح شده در پاسخ جنابعالی اگرچه بسیار مهم هستند اما نافی مشروعبت یک دولت نیست.

در پایان اجازه می‌خواهم به این نکته اشاره کنم که بهیشت را به بها بدهند و به بهانه ندهند. اما بهای بهیشت نیز خود بهانه‌ای بیش نیست زیرا ما کجا و بهای بهیشت برین خدا کجا؟ حد اکثر بهایی که می‌توانیم به پیشگاه الهی عرضه کنیم، روح و جان ناقابل است که آن هم صاحب اختیارش ما نیستیم بلکه خدای متعال است و می‌خواهیم با آنچه که مالک آن خداست، با او معامله کنیم. روح و جان ما امانتی است در دست این تن خاکی است که حضرت زین‌العابدین در موعده مقرر آن را از ما پس می‌گیرد و به صاحب اصلی‌اش می‌رساند. خدای بزرگ هم آن قدر رؤف و بخشنده است که می‌خواهد بهیشت خود را از کسانی که به امید رستگار شدن، فقط کلمه لاله‌الله را بر زبان رانده‌اند، بر کند و برای این کار به دنبال یافتن بهانه‌ای در پرونده اعمال انسان‌هاست. می‌گویند عالم وارسته‌ای پس از مرگ به خواب یکی از نزدیکانش آمد و گفت که هرچه آموختم و آموزش دادم و هرچه برای آن دنیا اندوختم، به کار نیامد جز آن لقمه غذایی که در بیابان به حیوان درنده‌ای خوردیم. استاد عزیز، مباد که در آن دنیا، در پرونده اعمال‌مان، هیچ بهانه‌ای برای ورود به بهیشت یافت نشود.

عزت اسلام و مسلمین مستدام
* مشاور مطبوعاتی رئیس جمهور

دری نجف آبادی، نماینده ولی فقیه

در استان مرکزی شد

آیت‌الله قریانعلی دری نجف‌آبادی دادستان سابق کل کشور به عنوان نماینده ولی فقیه در استان مرکزی و امام جمعه اراک منصوب شد.
این انتصاب در حالی صورت می‌گیرد که پیش از این آیت‌الله محسنی گرکانی امام جمعه اراک و نماینده ولی فقیه در استان مرکزی بود و آیت‌الله صادق لاریجانی رئیس قوه قضائیه وی را به عنوان رئیس دیوان عالی کشور منصوب کرد.

انتقاد جناب‌آقا از بر خورد دوگانه غرب و وزن اتهام به ایران

ولید جنیلاط رئیس حزب سوسیالیست ترقی‌خواه در یادداشت خود در هفته‌نامه الانبا ارکان رسانه‌های این حزب گفت: «جا داشت که فلطنامه ۱۸۸۷ شورای امنیت که به تازگی در مورد قضیه سلاح هسته‌ای صادر شد به برنامه هسته‌ای همه کشورها با یک نگاه و بدون تبعیض نگاه می‌کرده.
ولید جنیلاط افزود : «برورد دوگانه موجود شد تا کشورهای غربی ایران را متهم و از کنار اسرائیل و بقیه کشورهایه که به امریکا نزدیک هستند بی توجه بگذرند. در حالی که بررسی موضوع سلاح هسته‌ای نیازمند اتخاذ معیارهای بین‌المللی فراگیر و یکپارچه است.»

۲ روایت خواندنی از پنجمین سفر رئیس جمهور به نیویورک

لری کینگ در مصاحبه با احمدی نژاد ۱۳ بار مجبور به قطع برنامه شد



جلسه‌ای که تشکیل شد همه نمایندگان و امامان مساجد امریکا آمد و از سخنان احمدی‌نژاد ابراز خوشحالی می‌کردند.

ما باید مخاطبین تمام جهان را در نظر بگیریم و نه چند روزنامه امریکایی را، چرا که هدف بودن احمدی‌نژاد در دنیا خوشحالی همه دنیا نیست که اگر آنجا خوشحالی همه دنیا نیست که اگر اینطور باشد ما باید از ارزش‌های خود دست نکشیم. ما باید بتوانیم ارزش‌های خود را در سازمان ملل پیروز بود، این است. دیپلماسی عمومی خشنودی همه از شما نیست که اگر اینچنین باشد شما ارزشی بااعلام خیر انداخته می‌دهید. دیپلماسی عمومی این است که شما بتوانید سخنان خود را توجیه کنید و در طرف مقابل خود نفوذ کنید.

مولانا در پاسخ به این سؤال که وضعیت ایران در سازمان ملل چگونه است و بیان اینکه اینکار در نیویورک به دست ایران بود، خاطر نشان کرد: روشن بود که امریکا و متفقین آن بویژه فرانسه و انگلیس با اعلام خیر انداختن امریکا کارخانه غنی‌سازی اورانیوم غافلگیر شدند و چاره‌ای نداشتند جز اینکه سر صدای زیادی توسط رسانه‌ها به وجود بیاورند.

استاد روابط بین‌الملل دانشگاه امریکن واشنگتن افزود: در مورد رسانه‌ها هم ابتکار دست احمدی‌نژاد بود چرا که او مطلبی برای گفتن داشت اما اوپاما و دیگران چیزی برای گفتن نداشتند. صحبت‌های اوپاما کلی بود و اغلب دولتمداران منتظر سخنرانی او نفر بودند یکی اوپاما و دیگری احمدی‌نژاد. ناشی‌گری ژرژون، اوپاما و سارکوزی هر باعث شد که روز آخر در نیویورک، حرف آخر احمدی‌نژاد بدارد روز آخر احمدی‌نژاد با شبکه بزرگ تلویزیونی و مطبوعاتی سخن گفت.

مولانا همچنین اظهار داشت: پس از سخنرانی احمدی‌نژاد در سازمان ملل،

سکوت‌ور رئیس سابق مجمع عمومی سازمان ملل به هتل محل اقامت هیأت

دیوید بلی اوپاما و دیگری احمدی‌نژاد. ناشی‌گری ژرژون، اوپاما و سارکوزی هر باعث شد که روز آخر در نیویورک، حرف آخر احمدی‌نژاد بدارد روز آخر احمدی‌نژاد با شبکه بزرگ تلویزیونی و مطبوعاتی سخن گفت.

مولانا همچنین اظهار داشت: پس از سخنرانی احمدی‌نژاد در سازمان ملل،

سکوت‌ور رئیس سابق مجمع عمومی سازمان ملل به هتل محل اقامت هیأت

دیوید بلی اوپاما و دیگری احمدی‌نژاد. ناشی‌گری ژرژون، اوپاما و سارکوزی هر باعث شد که روز آخر در نیویورک، حرف آخر احمدی‌نژاد بدارد روز آخر احمدی‌نژاد با شبکه بزرگ تلویزیونی و مطبوعاتی سخن گفت.

الهام در گردهمایی سیاسی نیروی دریایی سپاه:

نباید به بهانه ایجاد وحدت، فتنه گران مصون بمانند

گروه سیاسی – همزمان با هفته دفاع مقدس، هشتمین گردهمایی سیاسی مسئولان و کارکنان ستاد نیروی دریایی سپاه در سال ۸۸ سخنرانی غلامحسین الهام، سخنگوی دولت نهم و عضو حقوقدان شورای نگهبان در مسجد امام حسین(ع) نیروی دریایی برگزار شد.

به گزارش فارس الهام در این همایش با اشاره به حوادث پس از انتخابات اخیر گفت: جریان نفاق جدید در پی استقرار یک نظام سکولار و لائیک در ایران است.

وی افزود: در حال حاضر جامعه اسلامی ما همچنان با آثار فتنه عمیقی مواجه است که از مدت ها قبل برپامه ریزی شده بود و پس از قطعی شدن نتایج انتخابات خود را آشکار و نمایان کرد.

عضو حقوقدان شورای نگهبان با بیان این که این فتنه یک جریان بدهاتی و خلق الساعه و بدون سازمان و عقیده نبود تصریح کرد: در شرایط کنونی یکی از وظایف اصلی مسئولان، خواص، روشنگری و بصیرت افزایی با کنار زدن پرده از چهره منافقین جدید به عنوان عوامل اصلی فتنه اخیر است.

وی افزود: نفاق جدید در حالی که از لحاظ مردم و اندیشه از امام (ره) عبور کرده و تفکرات سکولاریسم پیدا کرده، در میان مردم معتقد به خط امام(ره)، خود را وفادارترین جریان به خط امام (ره) معرفی می‌کند و وفادارترین جریان به عنوان جریان ضد خط امام (ره) معرفی می‌کند.

در پایان اجازه می‌خواهم به این نکته اشاره کنم که بهیشت را به بها بدهند و به بهانه ندهند. اما بهای بهیشت نیز خود بهانه‌ای بیش نیست زیرا ما کجا و بهای بهیشت برین خدا کجا؟ حد اکثر بهایی که می‌توانیم به پیشگاه الهی عرضه کنیم، روح و جان ناقابل است که آن هم صاحب اختیارش ما نیستیم بلکه خدای متعال است و می‌خواهیم با آنچه که مالک آن خداست، با او معامله کنیم. روح و جان ما امانتی است در دست این تن خاکی است که حضرت زین‌العابدین در موعده مقرر آن را از ما پس می‌گیرد و به صاحب اصلی‌اش می‌رساند. خدای بزرگ هم آن قدر رؤف و بخشنده است که می‌خواهد بهیشت خود را از کسانی که به امید رستگار شدن، فقط کلمه لاله‌الله را بر زبان رانده‌اند، بر کند و برای این کار به دنبال یافتن بهانه‌ای در پرونده اعمال انسان‌هاست. می‌گویند عالم وارسته‌ای پس از مرگ به خواب یکی از نزدیکانش آمد و گفت که هرچه آموختم و آموزش دادم و هرچه برای آن دنیا اندوختم، به کار نیامد جز آن لقمه غذایی که در بیابان به حیوان درنده‌ای خوردیم. استاد عزیز، مباد که در آن دنیا، در پرونده اعمال‌مان، هیچ بهانه‌ای برای ورود به بهیشت یافت نشود.

عزت اسلام و مسلمین مستدام
* مشاور مطبوعاتی رئیس جمهور

آیت‌الله قریانعلی دری نجف‌آبادی دادستان سابق کل کشور به عنوان نماینده ولی فقیه در استان مرکزی و امام جمعه اراک منصوب شد.
این انتصاب در حالی صورت می‌گیرد که پیش از این آیت‌الله محسنی گرکانی امام جمعه اراک و نماینده ولی فقیه در استان مرکزی بود و آیت‌الله صادق لاریجانی رئیس قوه قضائیه وی را به عنوان رئیس دیوان عالی کشور منصوب کرد.

ولید جنیلاط رئیس حزب سوسیالیست ترقی‌خواه در یادداشت خود در هفته‌نامه الانبا ارکان رسانه‌های این حزب گفت: «جا داشت که فلطنامه ۱۸۸۷ شورای امنیت که به تازگی در مورد قضیه سلاح هسته‌ای صادر شد به برنامه هسته‌ای همه کشورها با یک نگاه و بدون تبعیض نگاه می‌کرده.
ولید جنیلاط افزود : «برورد دوگانه موجود شد تا کشورهای غربی ایران را متهم و از کنار اسرائیل و بقیه کشورهایه که به امریکا نزدیک هستند بی توجه بگذرند. در حالی که بررسی موضوع سلاح هسته‌ای نیازمند اتخاذ معیارهای بین‌المللی فراگیر و یکپارچه است.»

۲ روایت خواندنی از پنجمین سفر رئیس جمهور به نیویورک

لری کینگ در مصاحبه با احمدی نژاد ۱۳ بار مجبور به قطع برنامه شد

عضو هیأت رئیسه مجلس شورای اسلامی به احمدی‌نژاد را در پنجمین سفر به سازمان ملل همراهی کرده است نیز گفت: وقتی سخنرانی احمدی‌نژاد تمام شد از دری که پشت جایگاه هیأت رئیسه مجمع عمومی بود، از سالن خارج شد؛ در این هنگام کارکنان سازمان ملل و هیأت‌های سیاسی که در این محل حضور داشتند، دور رئیس جمهور حلقه زدند و با او عکس یادگاری انداختند.این امر موجب شد تا احمدی‌نژاد با تأخیر ۲۰ دقیقه‌ای از این محل خارج شود.

داشته است آنچه‌ان که امسال نشریات بزرگ امریکا در مصاحبه‌های خود همه نویسندگان و سردبیران ارشد خود را به همراه آورده بودند و این موضوع نشانگر جایگاه و احترامی است که به فردی داده می‌شود و از جهتی نیز نشان می‌دهد که احمدی‌نژاد در جوایگویی تبخیر فوق‌العاده‌ای دارد.

مولانا اظهار داشت: برنامه لری کینگ حدود ۲۰ میلیون بیننده دارد و مصاحبه سال قبل احمدی‌نژاد با وی باعث خشم معاندین و منافقین شد. امسال نیز این برنامه همانند سال گذشته موفقیت رئیس جمهور را در پی داشت.

وی ادامه داد: در مصاحبه رئیس جمهور با لری کینگ، کارگردانان این برنامه وی را مجبور کردند که

۱۲ بار برنامه‌اش را قطع کند و در آن حین سوالات جدید به وی دادند، سخنرانان مجمع عمومی سازمان ملل بود و این مسئله به گفتمان عام تبدیل شده بود و بیشتر سخنرانان به لزوم تحول نمی‌توانست با این موضع شجاعت، ایمان و تدبیر ظاهر شود.

مولانا در ادامه با اشاره به گفت‌وگوی احمدی‌نژاد با CBS افزود:مجری این برنامه عکسی از تظاهرات و یکی از کشته شدگان این تظاهرات را نشان داد تا احمدی‌نژاد را در موضع انفعال قرار دهد، اما نه تنها احمدی‌نژاد با دلایل خود که این موضوع یک توطئه بوده،

مجری را توجیه کرد بلکه در اقدامی ابتکاروی عکس سربوه سرتیبینی زن مسلمان شهید شده در دادگاه آلمان را نشان داد و از او سخن گفت که این موضوع مصاحبه‌های اولین سفر احمدی‌نژاد با سفر آخر یک تفاوت کلی داشت. در سفر اولی یک خبرنگار و عکاس و یک دستیار از نمایان را تحت‌الشعاع قرار داد و به ادعان برخی ایران حتی قوی‌تر از سال‌های گذشته در حجت‌الاسلام محمدرضامیرتاج‌الدینی

وی گفت: بعد از انتخابات ریاست جمهوری، برخی تصور می‌کردند که هیأت ایرانی از موضع ضعف در مجمع عمومی شرکت می‌کند اما حضور پررنگ هیأت ایرانی و برنامه‌های متعددی که برای رئیس جمهور و هیأت همراه ترتیب داده شده بود، دیدگاه آنان را تحت‌الشعاع قرار داد و به ادعان برخی ایران حتی قوی‌تر از سال‌های گذشته در حجت‌الاسلام محمدرضامیرتاج‌الدینی

گزارش

بر حلقه‌های زنجیره اهانت شیخ اصلاحات به ارکان نظام افزوده شد

اقدام کرویی در تخریب مجلس خبرگان



کرویی روز گذشته هم قلم جنجال‌برانگیزش را برداشت اما این بار نیز مخاطبی جز هاشمی رفسنجانی پیدا نکرد که به او نامه بنویسد.

البته جنس نوشته‌های او در نامه‌ای که به رئیس مجمع تشخیص نوشته با نامه‌های پیشین متفاوت است.

نفر چهارم انتخابات ریاست جمهوری دهم از میان چهار نامزد که نتوانست حتی اقبال یک درصد مردم را به‌دست آورد، در این نامه از اجلاسیه اخیر مجلس خبرگان رهبری انتقاد کرده و از مطرح نشدن مسائل نظام افزود و در آن ناراضی است: «آنچه در این مجلس باید مطرح می‌شد، مطرح نشد و آنچه باید توسط اعضای آن مجلس مورد کنکاش قرار می‌گرفت، مورد کنکاش قرار نگرفت.»

به گفته کرویی «ما حاصل این اجلاس صرفا چند سخنرانی و صدور بیانیه‌ای بود که بدون برگزاری اجلاس و جمع شدن اعضا هم می‌شد آن را انجام داد.»

آنچنان که کرویی در نامه خود عنوان کرده، او انتظار داشته است که اعضای مجلس خبرگان همانند او دوستایش، در قبال مسائل موجود رفتار و موضع‌گیری کنند. البته روی سخن کرویی در این باره با هاشمی رفسنجانی است: «اجلاس خبرگان برگزار می‌شود و شما نه سخنی در انتقاد از شرایط حاکم بر کشور بر زبان می‌آورید و نه انتقادی را به وظیفه خود منتقل می‌کنید.»

با توجه به رفتارهای متفاوت شیخ در ماه‌های اخیر، شاید تا اینجای نامه او چندان عجیب نباشد اما جملات توهین‌آمیز او درباره اعضای مجلس خبرگان، گام جدیدی در مواضع او محسوب می‌شود.

کرویی که خود در سال ۱۳۷۷ به دلیل فقدان تحصیلات عالی حوزه‌وی با ناکامی در آزمون علمی مجلس خبرگان، از ورود به آن بازماند، در ادامه، حلقه دیگری بر «زنجیر اهانت‌های اخیر به مسئولان نظام افزود و طی آن مجلس خبرگان را «بنهادی بی‌اثر» خواند: «در یک کلام مجلس خبرگان یکی از ممتازترین نهاد نظارتی در نظام جمهوری اسلامی باید باشد به نهادهی بی اثر تبدیل شده.»

او حتی پا را از این فراتر گذاشته و در سخنانی از جنس اهانت‌های اخیر شیخ یوسف صائنی به مراجع تقلید، اعضای مجلس خبرگان رهبری را به «فرار از مسائل موجود» و «سرزیر برف کردن» متهم کرده است: «گمان نمی‌کردم که در این اجلاس، خبرگان ملت، بحران مبتلا به کشور را فتنه بخوانند و چنین به امید پاک کردن صورت مسئله، سر خویش را زیر برف کنند.»

دیپرکل حزب اعتماد ملی همچنین در بخش دیگری از این نامه، به نامه اولش خطاب به هاشمی رفسنجانی اشاره کرده و بدون بیان نتایج بررسی آن از سوی هیأت سه‌نفره، گفته است: «متأسفانه آن نامه اثری در مسئولان نکرد و دیدید که بی‌توجهی و بی‌حرمتی مردم، چه آشنای به خرمن اعتماد زد و چه آبرویی از نظام‌سا زایل کرد.» این نامه شیخ اصلاحات همانند نامه پیشین او به هاشمی رفسنجانی، تاکنون واکنشی از سوی او و دیگر اعضای مجلس خبرگان نداشته است.

اما کرویی در حالی مدعی شده، بی‌توجهی به نامه اول او آبروی نظام را زایل کرده که هم‌زمان با آنکه نامه خود را رسانه‌های زد، تمام اظهارات و اتهامات او علیه نظام را پوشش محسوس کرده و هماهنگ رسانه‌های ضد ایرانی همراه و حتی به ادعای این رسانه‌ها سندی برای بی‌آبرویی نظام خوانده شد.

با این وجود رئیس قوه قضائیه با تشکیل هیأت سه‌نفره، دستور بررسی دقیق ادعاهای او را با حضور خودش صادر کرد.

اگرچه گزارش نهایی این هیأت از کذب بودن ادعاهای کرویی حکایت داشت اما او به گزارش مستند آنان توجهی نکرد و در نامه‌ای که در رسانه‌های اپوزیسیون منتشر کرد، بار دیگر بر اتهامات خود علیه نظام تأکید ورزید. گفتنی است، هیأت سه‌نفره قضایی در پایان گزارش خود از آیت‌الله لامی لاریجانی خواسته بودند که به صورت عادلانه با کرویی برخورد قانونی شود اما با وجود موافقت رئیس قوه قضائیه با این درخواست، تاکنون کاری در این زمینه صورت نگرفته است.

آگهی جمهرشنلیت

جناب آقای مهدی صائنی

با نهایت تأسف و تأثر مصیبت وارده را به‌شما خانواده محترمتان تسلیت عرض نموده و از خدای متعال برای شما صبر و شکیبایی آرزو مندیم.

پزشکان و پرسنل مرکز جراحی صدرا

جناب آقای مهدی صائنی

با نهایت تأسف و تأثر مصیبت وارده را به‌شما خانواده محترمتان تسلیت عرض نموده و از خدای متعال برای شما صبر و شکیبایی آرزو مندیم.

دکتر بهروز فرزام

جناب آقای مهدی صائنی

با نهایت تأسف و تأثر مصیبت وارده را به‌شما خانواده محترمتان تسلیت عرض نموده و از خدای متعال برای شما صبر و شکیبایی آرزو مندیم.

دکتر فرزین لطفی و بانو

جناب آقای تولایی

باکمال تأثر مصیبت وارده را تسلیت عرض نموده و آرزوی صبر برای شما و خانواده محترمتان را از خداوند متعال داریم.

مصطفی اکبری و خانواده

مرکز پذیرش آگهی های

ترجم، تسلیت، یادبود، سپاسگزاری

روزنامه ایران

(حتی ایام تعطیل)

نمابر: ۳۳۷۵۶۶۸۳

تلفن: ۳۳۷۴۲۰۶۴ – ۳۳۷۴۶۷۴۲

تهران: شماره تماس ۱۸۷۷

مرکز مطالعات و کنترل راهها: ۸۸۸۰۸۳۹۶